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Erasmus tanulmányutam céljául Lengyelország fővárosát, Varsót választottam, ahol egy 

magánegyetem, a Lazarski University tanulója lehettem. A legtöbb emberhez hasonlóan én is 

elmondhatom, hogy egyetemi éveim legjobb féléve volt, az egyetlen dolog amit máshogy 

csinálnék, hogy egész évre jelentkeznék, mert ez a 4 hónap nagyon gyorsan eltelik, és szinte 

semmire sem elég. 

Varsó Budapesthez hasonló méretű és 

népességszámú város, amelyet a Visztula folyó 

szel ketté. A belváros kissé paradox képet mutat. 

A szimbólummá vált Pałac Kultury i Nauki 

szocialista épületét a modern, New York-i 

látképre emlékeztető kisebb felhőkarcolók 

veszik körül. Kihagyhatatlan turista célpont az 

Óváros, amely színes épületeivel elvarázsolja a 

látogatókat. Ami nekem még nagyon tetszett, 

hogy a város tele van parkokkal, ahol friss(ebb) 

levegőt szívhatunk, piknikezhetünk, 

sportolhatunk, vagy akár mókusokat etethetünk.                             Pałac Kultury i Nauki 

                       Stare Miasto (Óváros)            Łazienki Królewskie Park 

  

 

Aki nem fél a repüléstől, annak mindenképpen javaslom ezt a fajta módját az utazásnak, mert 

a Wizzair-nek vannak közvetlen járatai, és egész jó akciói, a járatidő pedig csak 1 óra. 



Ellenben a vonat 12 kényelmetlen órán át döcög el a városba, szinte ugyanolyan áron. 

(Repülővel: 14000 Ft, ebben az árban 2 nagyméretű bőrönd is benne van; vonat 10000 Ft). 

A megfelelő szállás megtalálása már „bonyolultabb” folyamat. :D Ha a suli honlapját 

vizsgáljuk, a következő lehetőségekkel találkozhatunk. A Lazarski Houses az a hely, ahonnan 

állítólag mindenki kiköltözik. Csak rosszakat hallottam róla, bár a valóságban soha nem 

láttam. Egyetlen előnye azért van, hogy az egyetemtől kb. 5 percre található. A Przyjazn és 

Bursa kollégiumok már távolabb helyezkednek el a sulitól, de nagyon szépek, tiszták, 

csendesek és olcsók. Elég nehéz bekerülni, viszont nem lehetetlen! 

Én két barátnőmmel együtt lakást béreltem a város szívében, a híres-neves Pałac Kultury i 

Nauki tornyával szembeni kis utcában. A Centrumban albérletet kivenni nem a legolcsóbb 

megoldás, de számos előnye van. Többek között, hogy szinte minden közlekedési eszköz, a 

vonat, villamos, metró, busz/éjszakai járatok érintik a központot, így az éjszaka kellős 

közepén könnyen hazatalál az ember akár a város egy távolabbi pontjáról is. De az esti 

kikapcsolódás legnépszerűbb helyei, a klubbok, pubok stb. is max. 10-15 perc sétára 

találhatóak, vagy 1-2 metrómegállóra. Aki esetleg nem jut be valamelyik koliba, és egyedül 

megy Varsóba, az se ijedjen meg, hiszen mindig van olyan erasmusos diák, aki lakótársat 

keres.  Az albérlet árak egyébként elég magasak (legalábbis a külföldiek számára).  

Az egyetem, ahogy korábban 

említettem, magánegyetem. A jogi 

oktatás a városban itt az egyik 

legjobb. Erasmusosként 7-8 tárgy 

közül választhatunk. Egyrészt 

vannak tömbösített tárgyak, amelyek 

péntek délutántól vasárnapig 

tartanak, a végén számonkéréssel, 

ezeket rendszerint meghívott oktatók 

tartják. Másrészt vannak olyan 

szemináriumok, amelyek heti 

rendszerességgel zajlanak. Nekünk 

ezt még egy amerikai ügyvédnő tartotta, viszont a félév végén bejelentette, hogy visszamegy 

Amerikába, így ez biztos változni fog. Van lengyel nyelvoktatás is kezdőknek, de ezt 

rendszerint nem hirdetik meg a többi szemináriummal együtt, ezért aki fel akarja venni, az 

érdeklődjön iránta a kinti egyetem 

erasmus koordinátoránál. Aki teheti 

éljen ezzel a lehetőséggel, mert 

nyelvet tanulni mindig hasznos, 

illetve segít eligazodni a 

mindennapok során is, hiszen a 

lengyelek nem igazán beszélnek 

angolul, így segítséget nehezen 

kaphatunk tőlük. A különböző 

kurzusok egyébként teljesíthetőek, az 

oktatók nagyon rugalmasak, szinte 



mindent meg lehet velük beszélni. Leginkább a hiányzások terén ezt többször ki is 

használtuk, mivel –a magyarok esetében egyedülállóan- az itthoni egyetemen is teljesíteni 

kellett a félévben felvett tárgyakat, mivel nem számítják be a kintieket. Ez azzal járt, hogy a 

félév kellős közepén hazajöttünk 2 hétre, hogy egy pár vizsgát abszolváljunk, illetve a mi 

tanulmányutunk sajnos egy hónappal előbb véget is ért, szintén ebből az okból.   

 Aki teheti, mindenképpen járja körbe az országot. A Lazarski, illetve egy másik egyetem, a 

Warsaw University is szervez 

utakat az ismertebb városokba, 

mint pl. Krakkó, Wrocław, 

Katowice, Gdnask stb. nagyjából 

300 zł körüli áron. Egyébként 

Krakkót mint Erasmusos úticélt is 

tudom ajánlani. A város 

egyszerűen gyönyörű, nagyon 

hangulatos, volt szerencsém 

betekinteni az ottani Erasmus 

életbe is. Aki azt választja, 

hasonlóan jól jár, mint Varsóval. 

    

       Wawel (krakkói vár) 

 

Visszatérve a fővárosra, az élelmiszerek ára 

hasonló, mint itthon, vagy szinte olcsóbb. Még ha 

egy expressz Carrefour-ban vásárolunk is, akkor 

sem költünk többet, mint amennyit itthon a Sparban 

fizetnénk ugyanazokért a tételekért. A ruhaneműk 

ára a plázák ismert márkaboltjaiban nagyjából 20%-

kal drágább, de a belváros kisebb utcáiban 

rálelhetünk igazi kincsesbányákra is. Ami miatt 

nem kell aggódnunk, az az, hogy találunk-e 

gyógyszertárat, Rossmann-t és Kebabos kajáldát, 

mert ezek szinte minden sarkon vannak.  

       

                         Złote Tarasy (pláza) 

Az éjszakai élet a külföldiek vonatkozásában elég kiszámítható. :D Legnépszerűbb helyek, 

ahol az Erasmusosok színe-java megfordul a Park klub, Opera Pub, Capitol, 1500 m2 és még 

sorolhatnám. A bulik előtt gyakori a flatparty valaki albérletében, ami az előbb említett 

helyeken folytatódik. Tavasszal pedig már a riverside-on is bulizhatunk egészen napfelkeltéig. 

 Éjszaka a metró egész sokáig jár, pénteken, szombaton ha jól emlékszem fél 2 körül megy 

az utolsó, amivel könnyen eljuthatunk a kitűzött szórakozóhelyre, hazafelé pedig éjszakai 

buszok állnak a rendelkezésünkre, illetve taxival is egész jó áron megúszhatjuk a haza jutást, 



főleg ha többen is igénybe vesszük. Apropó közlekedés: érdemes 3 havi bérletet vennünk, 

mihelyst a diákigazolvány birtokába jutottunk. Ez nagyjából 10000 Ft-ba kerül. Ha esetleg 

úgy járnátok, hogy diákjegyet vesztek, mert bár már előállították a diákigazolványotokat, de 

még nincs nálatok, és épp akkor mentek érte a suliba, amikor szembe jön veletek az ellenőr, 

vagy esetleg már szóba is elegyedett veletek, akkor szaladjatok el! :D De ha esetleg odáig 

fajulna a dolog, hogy megbüntet  titeket, akkor mindenképp tartsátok meg a jegyet, a bírságról 

szóló számlát, mert szerencsére vissza lehet igényelni az összeg nagyjából 80%-át.  

    Királyi Palota      Wilanowie kastély 

Még egy hasznos tanács: javaslom mindenkinek, hogy vigyen magával egy kártyafüggetlen 

telefont, amelybe a lengyel sim kártyáját rakja. A legjobb, ha 3 hónapra töltitek fel, nagyjából 

ez 75 zł költséget jelent, legalábbis a Play szolgáltatónál. 

Végezetül annyit mondanék, hogy aki Varsót választja, biztos, hogy nem fogja megbánni! 

Remélem tudtam segíteni nektek a döntésben! 

 

 

 

 


